



运河区光明小学小记者站专版

最可敬的人

本报小记者(光明小学5年级3班) 李映菡

近日,由校领导带队,我们来到了武警部队某训练基地进行参观学习。

从前读过一首词:“醉里挑灯看剑,梦回吹角连营。八百里分麾下炙,五十弦翻塞外声,沙场秋点兵……”当时我被这首词深深地吸引了,一直好奇战士们生活究竟是怎样的。直到这次参观,那些困扰我的疑惑才终于解开,我看到了一个从未企及的世界。

我们先参观了战士们的宿舍。他们的被子叠得整整齐齐,一丝不苟,仿佛一件件精美的艺术品。出了房门,我们来到了洗漱室,只见墨绿色的毛巾整齐地搭在水盆边,水池里干干净净,没有一丝水迹。

一位带我们参观的战士说:“勤劳、坚持,是一种良好的习惯,譬如最简单的洗漱,坚持三天,谁都可以,一个月,也可以,但若是让你坚持一年、两年,甚至十年呢?那就不是人人都可以做到的了。而我们就是要将这种勤劳贯彻到底!”

接下来,我们来到大礼堂,一名武警在台上表演了威武帅气的擒击拳,每一拳都充满了力量,令人叹服。不知经过多少次摔倒,多少次失败,他们的动作才能练得如此娴熟……

离开时,一名战士正在门口站岗,目光坚毅,腰背挺拔。

我们的国家正是拥有这样优秀的战士,才会如此强盛。他们是最可敬的人!

校长寄语



光明小学作为全国先进少年军校,始终秉承“学军砺品,习文求真”的办学理念和“铸造国防魂,踏上成才路”的校训。学校通过开发少年军校特色课程资源,从道德养成入手,以国防教育为切入点,以军体训练为突破口,历练品行、养育德性,构建卓越课堂,成就卓越人生。

——运河区光明小学校长
于会利

小小种子正发芽

本报小记者(光明小学3年级1班) 张雅淇

盼呀,盼呀,终于盼到了这一天——我们光明小学40多名小记者参观了武警部队某训练基地。在前往目的地的大巴车上,我的心情既激动,又紧张。

到了训练基地,一位军人叔叔热情地接待了我们。一上午,我们参观了马厂炮台,观看了武警叔叔的格斗演练、枪支解说。其中,让我印象最深的就是参观武警叔叔们的宿舍。

一进宿舍,我脑海中立刻出现了两个字——整洁。桌子上的水杯摆放得整整齐齐,床单上连一丝褶皱都没有,平整得像大理石台面,而床上的被子更是四四方方、有棱有角。武警叔叔还教了我们如何

叠出整齐的被子。只见叔叔先把被子铺平整,再两边对折,并在折痕处加大力度,使折痕明显,并把每个边角用手捏成90度的直角。这整个过程仅仅用了2分钟,大家都看得目瞪口呆。

我还幸运地上手实际操作了一把,说实话,这也太难了!想想平时在家里被我团成一团的被子,再看看武警叔叔们豆腐块似的被子,我不得不得羞红了脸……

这次走进军营,我深刻地体会到了什么是自律,什么是责任,什么是一丝不苟。学军、爱军的小小种子在我心里生根发芽,慢慢成长,为我指引人生的方向。

军人的力量

本报小记者(光明小学3年级2班) 李雨馨

近日,我参观了武警部队某训练基地。一路上,我一直在想那里会是什么样子的。到了目的地,武警叔叔热情地迎接了我们。

武警叔叔介绍完自己后,带我们参观了一下马厂炮台。大家兴致勃勃地参观完炮台,又坐车来到了武警叔叔的宿舍楼,参观了他们的宿舍。宿舍里的物品摆放得整整齐齐,非常干净。

武警叔叔还给我们演示了叠被子。只见那床被子在叔叔手里像变魔术一样,瞬间变了个样。武警叔叔真是太厉害了。

后来,我们又参观了一个

展厅。在那里,我们看到了好多照片,听说那些照片上的人都是对国家、对社会做出过贡献的。

最后,我们来到礼堂。刚到门口,我就听到了热烈的掌声,这是武警叔叔在欢迎我们的到来。我感觉他们好亲切,好热情。武警叔叔为我们表演了擒击拳,让我们感受到了军人的力量。

通过这次参观,我深深地感受到了军人吃苦耐劳的优秀品质。他们的精神深深地触动了我,他们是我崇拜的对象,我要向他们学习!

星星点灯

我很敬佩他

来到目的地,我看到一名军人在站岗,他的军姿很标准,就像一棵挺拔的大树。不知道他在这里站了多久,我很敬佩他。

我们还参观了武警叔叔们的宿舍。房间里真的很干净,特别是他们的被子,叠得和豆腐块一样方正。我还有幸学习了叠被子,真是说起来容易做起来难。

这次活动很有意义,让我学到了很多。是他们守护着我们的祖国,为我们遮风挡雨,他们永远是我心中最敬佩的人。

本报小记者(光明小学4年级1班) 袁伟诚

向你们致敬

我们参观了武警叔叔们的宿舍楼,这里有卫生间、洗漱室和卧室,每间屋子都非常干净。

卧室里面的物品摆放得整齐有序,就连被子都叠得像豆腐块一样。我和另一位小记者一起试着叠,叔叔给我们打了70分。

洗漱室的架子上整齐地摆放着洗脸盆和洗漱用品。卫生间也干干净净,没有一点臭味。

最后,武警叔叔们还给我们表演了擒击拳和枪支拆卸。好了,我就先说到这里!向武警叔叔致敬!

本报小记者(光明小学4年级1班) 吴胜瑾



给武警系上红领巾

体验叠“豆腐块”

本报小记者(光明小学3年级1班) 李若溪

近日,我参观了武警叔叔的训练基地。

当天一大早,我们在校门口集合,坐车赶往目的地。在学校领导和武警叔叔的带领下,我们先参观了马厂炮台。

接着,我们坐着车围着武警叔叔的训练场转了一圈。我看见,炎炎烈日下,很多武警叔叔在场上训练。尽管汗水浸湿了衣服,他们仍然在坚持。我被他们这种不怕苦不怕累、坚持不懈的精神打动了。

然后,我们去了他们的宿舍。这里的物品摆放得整整齐齐,最引人注目的是他们的被子,一床床被子就像豆腐块一样整齐地摆放在床头。武警叔叔拿出一床被子,我发现这床被子上早已压出了折痕,我想这是经过成百上千次的压折才

有的痕迹吧!

我们也体验了一下叠“豆腐块”。几个同学七手八脚地忙活了半天,才把被子叠好。大家都感慨,把被子叠成“豆腐块”可真不容易啊!

从宿舍出来,我们来到了一个礼堂。我作为少先队员代表给武警叔叔系上了鲜艳的红领巾。武警叔叔给我们展示了他们的武器——手枪、冲锋枪等。这是我第一次看到真枪,我还上手摸了摸,简直太酷了。

这真是不平凡的一天,不平凡的一段经历。通过这次参观,我进一步了解了武警叔叔的生活。我在心里暗下决心:现在我是“少年军校”的一员,希望将来的一天,我能成为真正的军人,为祖国贡献自己的力量。



看“豆腐块”是如何叠成的

难忘的国防教育课

本报小记者(光明小学4年级2班) 张扬

近日,我们光明小学的小记者在校长的带领下来到了武警部队某训练基地。

不知不觉,我们到达了目的地。坐在大巴车上,我们看到了许多不同的训练场,也看到了许多武警叔叔正在刻苦地训练。

我们一下车,武警叔叔们就热情地迎接了我们。首先,我们参观了一个大炮台,武警叔叔给我们详细地讲解了这座炮台的历史。

接下来,我们来到了他们的宿舍。刚进去,我就被眼前的

一幕震惊了——屋子里所有的东西都摆放得整整齐齐,就连被子都叠得方方正正的。叔叔还给我们演示了一遍叠被子,我们都学得很认真。

随后,我们又来到了一个展厅,这里陈列着许多金灿灿的奖章。

最后,我们来到了礼堂。在这里,武警叔叔给我们上了一节难忘的国防教育课。

通过这次参观,我感受到了军人的辛苦。我以后也要成为像他们那样的人。

本版摄影 李少丹



留下自己的签名